成都市兴蓉环境股份有限公司 关于 2016 年半年度报告和摘要的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都市兴蓉环境股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年8月27日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露了公司《2016年半年度报告》和《2016年半年度报告摘要》。由于工作人员疏忽,在《2016年半年度报告》"第六节股份变动及股东情况二、公司股东数量及持股情况"及《2016年半年度报告摘要》"2、主要财务数据及股东变化(2)前10名普通股股东持股情况表"中第一大股东成都市兴蓉集团有限公司持股数量填写有误,成都市兴蓉集团有限公司截至报告期末持股数量为:1,257,106,394。现将相关内容更正如下:

2016年半年度报告更正前:

《2016年半年度报告》第六节 股份变动及股东情况

二、公司股东数量及持股情况

单位:股

持股 5%以上的普通股股东或前 10 名普通股股东持股情况									
			扣件册		持有有	持有无限	质押或冻结情况		
股东名称	股东性质	持股比例	报告期 末持有 的普通 股数量	报告期内 增减变动 情况	限售条 件的普 通股数 量	售条件的 普通股数 量	股份状态	数量	
成都市兴蓉	国有法人	42.10%	12,571,0		0	12,571,06			



集团有限公			63				3	
司								
	前 10 名无限售条件普通股股东持股情况							
股东名称		 报告期末持有无限售条件普通股股份数量		粉旱	股份种类			
		10 日					股份种类	数量
成都市兴蓉集团有限公司		12,571,063				人民币普通股	12,571,063	

2016年半年度报告更正后:

《2016年半年度报告》第六节 股份变动及股东情况

二、公司股东数量及持股情况

单位:股

持股 5%以上的普通股股东或前 10 名普通股股东持股情况									
			报告期		持有有	持有无	元 []	质押或冻结情况	
股东名称	股东性质	持股比例	末持有 的普通 股数量	报告期内 增减变动 情况	限售条 件的普 通股数 量	售条件 普通服量	中的 设数	股份状态	数量
成都市兴蓉 集团有限公 司	国有法人	42.10%	1,257,10 6,394		0	1,257,	106 394		
前 10 名无限售条件普通股股东持股情况									
股东名称		报告期末持有无限售条件普通股			住女 / 批选 :			股份种类	
					世		月	2份种类	数量
成都市兴蓉集团有限公司		1,257,106,394 人民币普通股 1,257,106					1,257,106,394		

2016年半年度报告摘要更正前:

《2016年半年度报告摘要》"2、主要财务数据及股东变化 (2)

前 10 名普通股股东持股情况表"

(2) 前 10 名普通股股东持股情况表

单位:股

前 10 名普通股股东持股情况									
股东名称	股东性质	持股比例	持普通股数	持有有限售条件的普通股	质押或冻结情况				
放示石物	双		量	数量	股份状态	数量			
成都市兴蓉									
集团有限公	国有法人	42.10%	12,571,063	0					
司									

2016年半年度报告摘要更正后



《2016年半年度报告摘要》"2、主要财务数据及股东变化 (2) 前 10 名普通股股东持股情况表"

(2) 前 10 名普通股股东持股情况表

单位:股

前 10 名普通股股东持股情况									
股东名称	股东性质	持股比例	持普通股数	持有有限售条件的普通	质押或冻结情况				
双不石物			量	股数量	股份状态	数量			
成都市兴蓉									
集团有限公	国有法人	42.10%	1,257,106,394	0					
司									

除上述更正外,公司《2016 年半年度报告》、《2016 年半年度报告 告摘要》其他内容不变。更正后的公告详见同日在巨潮网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《2016 年半年度报告(更新后)》、《2016 年半年度报告摘要(更新后)》(公告号"2016-49)。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意,公司今后将进一步加强信息披露工作,提高信息披露质量。

特此公告。

成都市兴蓉环境股份有限公司 董事会 2016年9月2日

